
Cinsiyetiniz

167 yanıt

Yaşınız

167 yanıt

SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ
MİMARLIK FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ VE
TOPLUMSAL KATKI MEMNUNİYET ANKETİ
167 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

32,3%

67,7%

Kopyala
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Sınıfınız

167 yanıt

İkamet Yeriniz

167 yanıt

Kopyala

1. Sınıf
2. Sınıf
3. Sınıf
4. Sınıf12%

17,4%

32,9%

37,7%

Kopyala

İl
İlçe
Köy16,8%

78,4%



Hangi Bölümde Eğitim Alıyorsunuz?

167 yanıt

Fakültemizi Tercih Etme Sebebiniz Nedir?

167 yanıt

Kopyala

Mimarlık Bölümü
Şehir ve Bölge Planlama
Bölümü
Peyzaj Mimarlığı Bölümü

11,4%

9%

79,6%

Kopyala

Ailemin isteği
İstediğim bölüm/programın
sadece bu okulda bulunması
Puanımın sadece buraya
yetiyor olması
Tavsiye edilmesi (arkadaşlar,
mezunlar, öğretmenler)
İş olanaklarının fazla olması, iyi
bir gelecek sunması

7,8%

11,4%

24%
32,9%

24%



Öğrenim Gördüğünüz Fakülteden En Önemli Beklentiniz Nedir?

167 yanıt

Aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu derecelendirme anahtarını
kullanarak belirtiniz

Kopyala

İyi bir iş, gelecek ve kariyer
olanağı sunması
Sosyal, kültürel ve sportif
aktivitelerin arttırılması
Sosyal sorumluluk bilinci
kazandırması
Staj, iş başı eğitim gibi
uygulama olanaklarının
arttırılması
Herhangi bir özel beklentim yok

6%

16,8%
8,4%

67,7%

Kopyala

Danışmanım gerekli zamanı ayırmaktadır
Akademik personelin öğrencilere karşı tutum ve davr…

Yönetim (Dekan, Dekan Yardımcıları, Bölüm Başkanı…
İdari personelin (Fakülte 
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Bölümünüzle ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz

Üniversitemizle ilgili aşağıdaki ifadelere katılma durumunuzu
derecelendirme anahtarını kullanarak belirtiniz

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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Öğretim el…

Bölümdeki…

Fakültede,…

Öğretim el…
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Üniversite…

Üniversite…

Üniversite…

Öğrenciler…
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